

# Русские праздники



## Новый год

- В отличие от Польши, в России более торжественно отмечают не само Рождество, а Новый Год. Рождество празднуется позже.
- В России Новый год стали отмечать по указу Петра Первого с 1 января 1700 года, по старому юлианскому календарю.
- В Новый год все поздравляют друг друга и говорят: „С Новым годом, с новым счастьем!“ или „С наступающим!“.
- Новогодние приметы:
  - Покажут часы бьют 12, надо выпить шампанское и загадать желание.
  - В новогоднюю ночь принято одеваться в новую и красивую одежду, потому что если встретить Новый год в обновке, то целый год будешь ходить в новой одежде.
  - Нельзя отдавать деньги в канун Нового года, иначе весь год придется их отдавать.
  - Под Новый год на Красной площади, у магазина ГУМ, появляется каток, и все москвичи обожают на нем кататься на коньках.
  - Для детей устраивают новогодние встречи с Дедом Морозом и его внучкой – Снегурочкой.

